

# 张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2019年10月

28

星期一  
己亥年十月初一  
总第8575期



今日4版

## 习近平向2019年读懂中国广州国际会议致贺信

新华社北京10月26日电 2019年读懂中国广州国际会议于10月26日在广州开幕。国家主席习近平向会议致贺信。

习近平指出，当前，经济全球化遇到一些曲折困难，但经济全球化潮

流不可逆转，各国利益日益交融、命运更加休戚与共是大势所趋，不断创造更加美好的生活是各国人民的共同期待。中国是经济全球化的受益者，更是贡献者，将坚定不移走和平发展道路，奉行互利共赢开放战略，继续

为开放型世界经济发展增添动力，同世界各国人民一道，推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展，让经济全球化更好造福世界各国人民。

读懂中国 国际会议迄已成功举

## 习近平向2019世界青年科学家峰会致贺信

新华社北京10月26日电 10月26日，2019世界青年科学家峰会在浙江温州召开。国家主席习近平向大会致贺信。

习近平指出，当前，新一轮科技

革命和产业变革蓬勃兴起。科技的未来在青年。开展科技人文交流，推动青年创新合作，是各国共同愿望。希望与会嘉宾围绕“汇聚天下英才 共创美好未来”主题，交流思想，互学互

鉴，筑牢友谊基石，扎紧合作纽带，让更多青年科技人才施展抱负、成就梦想，以科技创新引领经济社会发展，共创人类发展的美好未来！

2019世界青年科学家峰会由中国

办三届。今年有包括30余位全球知名政治家、战略家、学者、企业家在内的约600人与会。

科学技术协会与浙江省人民政府共同举办，于10月26日至27日在浙江温州举行。诺贝尔奖得主、海外院士专家、著名青年科学家代表以及国际科技组织负责人等约800人出席。

## 虢正贵调研重点项目建设时要求 强化安全生产 确保工程质量

本报讯 10月26日上午，市委书记虢正贵深入部分重点项目、棚改项目建设现场，实地调研项目建设进度情况。他强调，强化安全生产，确保工程质量，全力推进项目建设进度，助推全市经济社会高质量发展。

位于永定区沙堤街道办事处的民族文化村项目，是以张家界自然风景名胜区为依托建设的文化旅游景区和综合性服务区，第一期工程古庸城正在抓紧建设中。项目施工中还有哪些实际问题？停车场设置是否科学合理？虢正贵仔细询问。他说，项目建设必须始终绷紧安全生产这根弦，坚持科学施工，确保工程质量，加快工程推进，将项目打造得起检验的精品工程。

当天细雨微凉，来到张家界西站，站房和站前广场建设却火热蓬勃。虢正贵一行走进项目建设现场，详细了解施工进展和质量安全等情况。他干叮万嘱，安全生产工作容不得丝毫松懈，绝不能有半点马虎，要坚持保安全、保质量、保进度，扎实推进项目建设，不断优化综合交通网络，更好满足广大群众和游客便捷出行、安全出行的需求。

征地拆迁情况如何？老百姓安置方案是否可行？走进官黎坪索道以西、大庸路南侧至峡谷溪棚改项目现场，虢正贵最关心的是民生问题的落实。他要求，要对项目进行充分论证、科学决策，按照项目管理程序积极推进，不断提高城市品位，积极改善民生。

当天，虢正贵一行还调研了七星山观光索道、旅游商务中心建设情况和永定区天门山镇云上田园乡村旅游产业发展情况。

市领导曾超群、李传荣参加调研。

（本报记者 邵颖）

## 全国世界自然遗产和风景名胜区 管理培训班在张举办

本报讯 10月23日至24日，全国世界自然遗产和风景名胜区管理培训班（第二期）和2019年湖南省自然保护地保护管理培训班在我市举办，来自各类世界级、国家级、省级自然保护地管理机构的负责人约450人参会，省林业局总工程师桂小华出席。

本次培训由国家林业和草原局、湖南省林业局共同主办，邀请了国家林业和草原局规划院、省农林工业勘察设计研究院、省林业局、中国林科院森环森保所以及北京大学等科研院校的专家为学员授课，内容涵盖《建立国家公园为主体的自然保护地体系指导意见》及新形势下自然保护地管理、自然保护地监测与督查、风景名胜区规划审查要点解析、新形势下自然保护地的严格保护与科学利用等。

（本报记者 宋世秀）



形式主义、官僚主义本质上是权力的异化，责任的虚化，与党的初心使命格格不入，同党的根本宗旨背道而驰。习近平总书记强调，要防止层层加码，解决一些困扰基层的形式主义问题，切实为基层减负。2019年作为

基层减负年，要以不忘初心、牢记使命主题教育为契机，有效整治形式主义、官僚主义，层层加重基层负担，文山会海突出，督查检查过多过频等问题，让广大基层干部从一些无谓的事务中解脱出来，更好地投入到干实事、求实效中去。官僚主义害死人，形式主

义累死人。脱离实际，违背工作规律的错误做法，严重损害决策部署的严肃性，减弱上级机关的权威性，挫伤基层的积极性。有鉴于此，中共中央办公厅发出《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》。《通知》围绕为基层减负的通知，剑指文山会海反弹回潮，督查检查考核过多过频，过度留痕等突出问题，提出了务实管用的举措。市委出台《张家界市集中整治形式主义官僚主义突出问题的十项规定》对发文、会议、督查检查等方面作出了明确规定，取得了立竿见影的效果。（下转4版②）



养生有道 道在湘府

健康热线:400-086-0744 网站:WWW.ZJJXF.CN

湘府国际温泉酒店 2881888 湘府·渔庄 2899777

湘府国际水疗 8897777 湘府丽家酒店 2839888

湘府逸臣店 2193999 湘府丽家美疗 8256785

湘府足浴 2832999 湘府丽家新天大酒店 2987666

## 桑植白茶亮相第二十一届中国中部（湖南）农博会

本报讯 10月25日，第二十一届中国中部（湖南）农业博览会（以下简称“农博会”）在长沙国际会展中心开幕，桑植白茶闪耀亮相。湘丰桑植白茶、西莲茶业、万宝山茶业、林丰茶业、福康茶业5家企业的茶产品入馆展示，受到爱茶人士的追捧，并成功签下5000万元的订单。

副市长唐隋忠诚，省农业农村厅党组副书记、副厅长陈冬贵，省农业农村厅副厅长兰定国等参加了10月26日举行的雨花区桑植县

携手奔小康 桑植白茶推介会。市委副书记、市长刘革安致辞。副市长尚生龙等参加推介会。

刘革安在致辞中说，近年来，张家界市委、市政府高度重视茶旅融合发展，将茶产业作为乡村振兴、产业扶贫的重点产业来培育，着力打造张家界绿茶、张家界莓茶、桑植白茶等公共区域品牌，产业规模不断壮大，品牌影响力不断增强，呈现出茶业与旅游相互融合、特色与传统交相辉映的良好格局。全市茶园总面积达20万亩，总产值

达9亿元，其中桑植白茶茶园7.2万亩，产值近4亿元。

刘革安表示，未来，张家界市委、市政府将进一步支持桑植白茶产业发展，加快推动茶产业与旅游、康养等产业的深度融合，不断壮大产业规模，着力打造特色品牌，助力脱贫攻坚和经济高质量发展，努力将桑植白茶打造成为五彩湘茶中璀璨的明珠，使之成为继张家界山水之后又一张靓丽名片。

（本报记者 王姣）

## 陈文浩来张调研突出环境问题 整改和自然保护地工作

本报讯 10月24日至25日，副省长陈文浩来张调研突出环境问题整改和自然保护地工作。他强调，突出环境问题整改工作要坚持问题导向，找出问题，精准施策。要树立正确的政绩观，坚持生态优先、绿色发展，久久为功，一个问题一个问题解决好。

24日下午，陈文浩一行来到高盛源新区小区、银洲建材朱家峪采石场，实地查看小区餐饮油烟污染整治情况和采石场生态环境修复情况。高盛源园餐饮业油烟及噪音污染问题属环保督察交办的重点信访件之一，我市高度重视，强力推进整改，目前油烟污染整治工作取得了很好的效果。2019年5月市环境保督查工作领导小组对中央生态环境保护督查反馈的银洲建材问题进行挂牌督办。目前，银洲公司采石场已通过爆破方式清除了采石场上部临空面和危岩体，覆土面积7000平方米，覆土量4000余方，土方上面播撒了草种，种植刺槐、桂花等植被300余株。陈文浩指出，要坚持规划引领，从源头上解决小区餐饮油烟污染的问题。要按照时间节点完成生态修复工程，高度重视修复过程中安全生产工作。随后，陈文

浩一行走进张家界国家森林公园老磨湾、龙凤庵和杨家界景区及龙口峪、蒿子峪，实地调研自然保护地相关工作。陈文浩强调，要高政治站位，根据张家界资源分布情况和发展实际，进一步明确张家界自然保护地整合优化思路，推进自然保护地整合的相关工作。

25日下午，陈文浩一行来到高盛源新区小区、银洲建材朱家峪采石场，实地查看小区餐饮油烟污染整治情况和采石场生态环境修复情况。高盛源园餐饮业油烟及噪音污染问题属环保督察交办的重点信访件之一，我市高度重视，强力推进整改，目前油烟污染整治工作取得了很好的效果。2019年5月市环境保督查工作领导小组对中央生态环境保护督查反馈的银洲建材问题进行挂牌督办。目前，银洲公司采石场已通过爆破方式清除了采石场上部临空面和危岩体，覆土面积7000平方米，覆土量4000余方，土方上面播撒了草种，种植刺槐、桂花等植被300余株。陈文浩指出，要坚持规划引领，从源头上解决小区餐饮油烟污染的问题。要按照时间节点完成生态修复工程，高度重视修复过程中安全生产工作。随后，陈文

（本报记者 王姣）

## 张家界 丝路驿站 招蝶引凤 前三季度入境游客增长178.9%



本报讯 近日，张家界至韩国首尔国际定期航线正式开通，这是张家界丝路驿站落户首尔以来取得的重要成果。8月以来，张家界首

纳）设立首个丝路驿站，开创地市州在海外设立旅游合作联合机构的全国先河。2018年，俄罗斯圣彼得堡、捷克布拉格两处丝路驿站相继成立，前来张家界的境外游客越来越多。世界旅游联盟联合酷旅互动数据，前不久对外发布的《2019中国入境旅游数据分析报告》显示，张家界2018年游客入境旅游关注度涨幅位列全国第二，仅次于深圳。

今年，张家界根据一带一路沿线旅游城市需求，加大丝路驿站建设进程。8月7日，张家界市举办丝路驿站集中授牌仪式，由张家界本地旅行社与德国柏林、日本东京、韩国首尔、马来西亚吉隆坡等城市大型旅游机构共同挂牌10个丝路驿站。目前，我市已设立13个丝路驿站。

丝路驿站是张家界响应一带一路倡议进行的有益实践，将丝路和驿站二者融合，搭建国际交流合作平台，连通张家界与一带一路沿线国家的旅游、经贸、文化交流，打造张家界旅游经贸、特色产品、文化元素等走出去的新平台。

2017年7月17日，张家界在哈萨克斯坦首都努尔苏丹（原阿斯塔纳）设立首个丝路驿站，开创地市州在海外设立旅游合作联合机构的全国先河。2018年，俄罗斯圣彼得堡、捷克布拉格两处丝路驿站相继成立，前来张家界的境外游客越来越多。世界旅游联盟联合酷旅互动数据，前不久对外发布的《2019中国入境旅游数据分析报告》显示，张家界2018年游客入境旅游关注度涨幅位列全国第二，仅次于深圳。

今年，张家界根据一带一路沿线旅游城市需求，加大丝路驿站建设进程。8月7日，张家界市举办丝路驿站集中授牌仪式，由张家界本地旅行社与德国柏林、日本东京、韩国首尔、马来西亚吉隆坡等城市大型旅游机构共同挂牌10个丝路驿站。目前，我市已设立13个丝路驿站。

丝路驿站带来辐射效应明显。前三季度，我市接待入境游客98.5万人次，同比增长178.9%，入境旅游收入5.914亿美元，同比增长22.91%。入境旅游收入与增幅排名均是全省第一。

（本报记者 王姣）

## 李玉兵入选国家 金牌导游 人才培养项目名单

本报讯 近日，文化和旅游部公布了2019年金牌导游人才培养项目和专业研究生重点研究扶持项目入选名单，我市高级导游员李玉兵入选国家金牌导游人才培养项目名单。

据悉，为了进一步深入实施人才强旅战略，文化和旅游部人事司组织实施2019年金牌导游人才培养项目和专业研究生重点研究扶持项目，其中金牌导游人才培养项目面向全国一线导游，遴选149人，湖南仅有6人入选。

李玉兵被誉为张家界的导游作家，编著了《导游湖南》，撰写的导游词《三湘的黄龙 中国的骄傲》

（郭金玲）



扶老 助残 救孤 济困

